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الباب الأول (مفاهيم البيئة )
1- دور مايو (95)

1-تكلم عن أثر الضوء فى النظام الايكولوجى على كل من :- 

أ-الإزهار فى النبات   ب- نشاط الحيوانات 

2- اكتب المفهوم العلمى :(المسافة بين اكبر عمق فى البحار وأعلى ارتفاع فى الجبال به حياه)
2- أغسطس 95

1- من خصائص النظام الإيكولوجى استخدام الفضلات – تشابك العلاقات فسر ذلك بإيجاز  

2-اكتب المفهوم العلمى للعبارات الآتية:- 

أ- العلاقة بين فترتي الأضاءه والظلام التي يتعرض لها النبات بالتعاقب كل 24 ساعة   
3- أكمل العبارات الآتية :-
أ - يزداد الضغط الجوى بمعدل ضغط جوى واحد لكل .........من عمق الماء 

 ب- لا تتواجد نباتات خضراء بعد عمق 500 متر تحت سطح البحر بسبب .......

3- دور مايو 96 

1-اكتب باختصار عن أثر الضوء فى النظام الايكولوجى على كل من 

أ- عملية البناء الضوئى                    ب- نشاط الحيوانات 

2- أكمل العبارات الآتية  :- متوسط المحتوى الملحى فى مياه البحار ........جم / لتر 
3- صحح العبارة الآتية مع تثبيت ما تحته خط ( تنتشر العوالق فى الطبقات العميقة للبحار )
4- تخير من بين الأقواس ما يناسب العبارات الاتية :-عند ارتفاع الحرارة تلجأ الرخويات الى (الخمول الصيفى – البيات الشتوى – الهجرة – التكاثر)
5- وضح برسم تخطيطى (مكونات النظام الأيكولوجى وعلاقتها بسريان الطاقة ودوران المواد)
4- دور أغسطس96 
1-من خصائص النظام البيئى(استخدام الفضلات     - تشابك العلاقات )فسر ذلك بإيجاز ؟ 

2-اكتب المفهوم العلمى للعبارات الآتية :-
(نباتات حوليه تنمو عقب سقوط الأمطار وتختفى فى الجفاف أو الصيف)
3- أكتب ما تعرفه عن  ( الكائنات المحللة)
4- صوب ماتحتة خط :-
أ- يعود سبب الهجرة اليومية والموسمية للحيوان الى تأثير درجة الحرارة
5- دور مايو 97
1- من خصائص النظام الإيكولوجى ( استخدام فضلاته )  فسر العبارة السابقة 
2- أكتب المفهوم العلمى 
( لجوء بعض الحيوانات  مثل الرخويات الى السكون فى التربة عند ارتفاع درجة الحرارة) 
6- دور أغسطس 97 

1- اشرح  اثر الضوء فى النظام الإيكولوجى على ( نشاط الحيوانات )
2-أكمل  العبارات الآتية ( من الحيوانات التى لاتقرب الماء طوال حياتها .............)
3- أكمل العبارات الآتية بما يناسبها من بين الأقواس
تتباين إستجابة الحيوانات المائية للهجرة حسب .....
                  (الحالة الفسيولوجية- عمق الماء – مرحلة النمو – كل ما سبق )  
4- أكتب المفهوم العلمى للعبارات الآتية :-

أ- العلاقة بين فترتي الإضاءة والظلام التي يتعرض لها النبات بالتعاقب كل 24 ساعة 

ب- ظهور نباتات حولية فى الصحراء عقب سقوط الأمطار فى الشتاء ثم تلاشيها بحلول الصيف
5-إعد كتابة العبارات الأبية بعد تصويب ما تحته خط

أ- تنتشر العوالق النباتية فى الطبقات العميقة للبحار   
ب – يعود سبب الهجرة اليومية والموسمية  للحيوان الى تأثير الحرارة 
6- بين بالرسم فقط وعلية البيانات 
(نموذج لكائنات ومكونات النظام الإيكولوجى وعلاقتها بسريان الطاقة ودوران المواد ) 

  7- دور أول 98

1- بين أثر الضوء فى النظام الإيكولوجى على  نشاط الحيوانات 
2- وضح بالرسم فقط وعلية البيانات
 (نموذج لكائنات ومكونات النظام الإيكولوجى وعلاقتها بسريان الطاقة ودوران المواد )
8- دور ثانى 98

1- الكتب المفهوم العلمى  ( الحيز الذى توجد به الحياة على سطح  الكرة  الأرضية )  
9- دور أول 99

 1- اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس:بعض الحيوانات التى لا تقرب الماء طوال حياتها (أ- الطيور         ب- الغزلان          جـ- اليرابيع            ء-  الفئران)
2- اكتب المفهوم العلمى (لجوء بعض الحشرات الى السكون عند ارتفاع درجة الحرارة)  
4-وضح بالرسم فقط وعلية البيانات 
(نموذج لكائنات ومكونات النظام الإيكولوجى وعلاقتها بسريان الطاقة ودوران المواد )

6- أعد كتبة العبارة الآتية بعد تصويب ما تحته خط 
( يعود سبب الهجرة اليومية والموسمية  الى تأثير الحرارة )

10- دور ثانى 99

1- اختر  عند ارتفاع درجة الحرارة  تلجأ الرخويات الى 
(أ- الخمول الصيفى    ب – الهجر  ة   جـ -البيات الشتوى    ء- التكاثر )

3-أكتب بإختصار عن :أثر الضوء فى النظام الإيكولوجى على ( الإزهار فى النبات )
11- دور أول  2000

1-اختر ينمو نبات القمح خضرياً فقط إذا زرع فى 
 ( أ- أكتوبر ونوفمبر    ب- فبراير ومارس    جـ - مارس وإبريل     ء- يناير وفبراير )
2-من خصائص النظام الإيكولوجى ( استخدام الفضلات – وتشابك العلاقات ) فسر ذلك بإيجاز
3- أعد كتابة العبارة الآتية بعد تصويب ما تحته خط 

( يعود سبب الهجرة اليومية والموسمية  الى تأثير الحرارة )
4-اكتب المصطلح العلمى
  ظهور نباتات حولية فى الصحراء عقب سقوط الأمطار فى الشتاء وتلاشيها فى فصل الصيف

 12- دور ثانى  2000

 1-اشرح أثر الضوء فى النظام الإيكولوجى على  نشاط الحيوانات

2-وضح برسم تخطيطى فقط وعلية البيانات 
(نموذج لكائنات ومكونات النظام الإيكولوجى وعلاقتها بسريان الطاقة ودوران المواد )
3- اكتب المفهوم العلمى :- 

أ- المسافة بين اكبر عمق فى البحار وأعلى ارتفاع فى الجبال به حياه 
13- دور أول  2001

1- تكلم عن أثر الضوء فى النظام الإيكولوجى على كل من:-

 أ-عملية البناء الضوئى                    ب-نشاط الحيوانات
2- أكتب المفهوم العلمى للعبارات الآتية :-

أ- العلاقة بين فترتي الإضاءة والظلام التي يتعرض لها النبات بالتعاقب كل 24 ساعة 

5- وضح برسم تخطيطى فقط وعلية البيانات
 (نموذج لكائنات ومكونات النظام الإيكولوجى وعلاقتها بسريان الطاقة ودوران المواد )
6- إعد كتابة العبارة الآتية بعد تصويب ما تحته خط تنتشر العوالق النباتية فى الطبقات العميقة للبحار   

14- دور ثانى  2001

1- أكتب نبذة مختصرة عن :- الكائنات المحللة ؟
2- اختر  عند ارتفاع درجة الحرارة  تلجأ الرخويات الى 

(أ- الخمول الصيفى      ب – الهجرة        جـ -البيات الشتوى       ء- التكاثر )

3- أعد كتابة العبارة الآتية بعد تصويب ما تحته خط 

( يعود سبب الهجرة اليومية والموسمية للحيوان  الى تأثير الحرارة )
4- اكتب المصطلح العلمى
  ظهور نباتات حولية فى الصحراء عقب سقوط الأمطار فى الشتاء وتلاشيها فى فصل الصيف
15- دور أول  2002

1-(تعيش الجماعات الإنسانية فى إطار منظومات رئيسة ثلاث)
 أشرح هذه العبارة موضحا تلك المنظومات البيئية باختصار 
2- أرسم رسم تخطيطى يصلح لـ....

 (نموذج لكائنات ومكونات النظام الإيكولوجى وعلاقتها بسريان الطاقة ودوران المواد )
2-ما لمقصود بكل من : أ - استخدام الفضلات كخاصية للنظام البيئى؟
4- علل تحتل الهائمات (بلانكتون)  حلقتين من سلسلة الغذاء البحرية ؟

16- دور ثانى  2002

1-إختر الإجابة الصحيحة  (....... هو أقصى عمق تستطيع فيه الطحالب البنية أن تكون غذائها  

أ- 15 متراً         ب- 25 متراً           جـ - 10 أمتار          ء- 35 متراً 

2-فى درجة الحرارة غير المناسبة تلجأ الحيوانات الأولية الى ..... والبكتريا تلجأ الى .....

3- ما هى الصفات التى تميز النباتات الصحراوية ؟

17- دور أول  2003

1-أكمل العبارات الآتية (تتباين استجابة الحيوانات المائية للهجرة على حسب .......و....... والعمق  والمرحلة التى يمر بها الكائن من تاريخ حياته. 

2- اختر  عندما تصبح درجة حرارة الوسط غير ملائمة تلجأ الحيوانات الأولية الى :

(أ-  التحوصل   ب-التجرثم   جـ -البيات الشتوى     ء- الخمول الصيفى    )

3-علل لما يأتى :- أ- لا تضار النباتات المعمرة إذا كان الرعى منظماً ؟

                       ب- المناطق الساحلية أكثر دفئاً من المناطق القارية البعيدة عن البحر 

4- عرف كل من  ( الكساء الخضرى الدائم )
5-أعد كتابة العبارات الآتية بعد تصويب ما تحته خط 

 ( يقصد بالتواقت الضوئى  كمية الضوء التى يحتاجها النبات فى مرحلة النمو الخضرى )

6- اكتب المصطلح العلمى (قدرة النظام الإيكولوجى على العودة إلى وضعة الأول بعد إى تغير يطرأ عليه دون حدوث تغير أساسى فى تكوينه
18- دور ثانى  2003

1-إختر الإجابة الصحيحة لكل مما يأتى  

الكائنات التى يطلق عليها (الحارس على الطبيعة) هى كائنات .......
 أ- محللة             ب- منتجة           جـ - مستهلكة         ء- متعايشة 
2- فسر كل مما يأتى  الساق ذات انتحاء ضوئى موجب 

3- أرسم شكلا تخطيطيا كامل البيانات يوضح 
(نموذج لكائنات ومكونات النظام الإيكولوجى وعلاقتها بسريان الطاقة ودوران المواد )

4-أكتب المفهوم العلمى :- (الحيز الذى يوجد به الحياة على الكرة الأرضية , والمحصور بين أكبر عمق فى البحار , وأعلى ارتفاع فى الجبال) 

19- دور أول  2004

1- إختر  الإجابة الصحيحة يقل نشاط الحيوانات الليلية تدريجا فى فترة 
(أ- الفجر   ب- النهار   جـ - الغسق    ء- الليل 
2- عرف كل مما يأتى :- ( أ– الكائنات المنتجة للغذاء)
3- أعد كتابة العبارة الآتية بعد تصويب ما تحته خط 

البيئة الاجتماعية هى التى يشترك فيها الإنسان مع سائر الكائنات الحية 

4 -اكتب نبذة مختصرة عن كل من أ- اثر الضوء على توزيع الكائنات الحية فى الماء 

5- ماذا يحدث إذا :   تم الرعى فى مناطق الأشجار والشجيرات 

20- دور ثانى  2004

1- فسر كل من  ساق النبات موجبة الانتحاء الضوئى 

2-إختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس  ( ينمو القمح خضرياً فقط دون أن يزهر إذا زرع خلال شهرى ......( أكتوبر ونوفمبر- فبراير ومارس –مارس وأبريل – يناير وفبراير )

3-عرف كل من   ( (الغلاف الحيوى )

4- قارن بين كل أثنين مما يأتى :- الكساء الخضرى المؤقت والكساء الخضرى الدائم

5- أعد كتابة العبارة الآتية بعد تصويب ما تحته خط (
(الكائنات المستهلكة هى الحارس على الطبيعة )

6- ماذا يحدث فى كل من  (تدهور الغطاء النباتي بفعل الرعى الجائر )
21- دور أول  2005

1-اختر الإجابة الصحيحة   (الحلقة الأولى من سلسلة الغذاء البحرية هى .........

أ) القشريات   ب)الطحالب البحرية    جـ)الأسماك الصغيرة   ء)الأوليات الحيوانية 
2-علل لما يأتى :-
1- يتعذر على الإنسان الهبوط الى المياه العميقة للبحار بدون جهاز غطس 

2- تتم الهجرة الموسمية للطيور بشكل منتظم ودورى

4-صوب ما تحته خط :-

 (أقصى عمق تستطيع عنده الطحالب البنية تكوين غذائها هو 120 متر 
6-أكتب المصطلح العلمى للعبارة الآتية : - 

(كل ما أقامه الإنسان من مؤسسات يعتمد عليها فى إدارة العلاقات الداخلية بين أفراد المجتمع , والعلاقات بين المجتمع والمنظومات الأخرى المشيدة )

8-ماذا سيحدث فى الحالات الآتية(ازدياد البخر ونقص الأمطار أو مصبات الأنهار فى بعض البحار) 

22- دور ثانى  2005
1- ناقش العبارة الآتية:- ( للضوء تأثير على عملية الانتحاء فى النبات)
2-اختار الإجابة الصحيحة لكل مما يأتى (لا يشرب حيوان اليربوع الماء طيلة حياته لانه...)
أ- لا يحتاج الماء                          ب- يتغذى على دم الحيوانات الأخرى 

جـ - لا يتبول                              ء- يستخلص الماء من النباتات العصارية 
3- فسر العبارات الآتية:- 

أ- ينمو نبات القمح خضرياً فقط إذا تمت زراعته فى شهرى فبراير ومارس

ب- لا تموت الحيوانات البحرية فى مناطق المياه المتجمدة  

4- علل لما يأتى :- البحار بيئة ثابتة نسبيا عن الأرضية
5- عرف كل مما يأتى :- ( الكائنات المحللة)

6- قارن بين :- ( الرعى فى منطقة الأعشاب والرعي فى منطقة الأشجار والشجيرات)
23- دور أول  2006
1- عرف كل من :- (علم الايكولوجى)

2- ناقش كل ما يأتى  - تأثير الضوء فى الهجرة اليومية للحيوانات المائية
3-اشرح تأثير وفرة المغذيات على الكائنات الحية بالنظام الايكولوجى البحرى
4- اكتب نبذه مختصرة عن كل من المحيط الاجتماعى 

5-ماذا يحدث عند كل من  زراعة نبات القمح فى شهرى اكتوبر ونوفمبر

6- قارن بين كل من الكساء الخضرى المؤقت والكساء الخضرى الدائم
24- دور ثانى  2006

1- عرف كل مما يأتى :- ( بيئة الإنسان)
2-صوب ما تحته خط توجد فى المياه السطحية للبحار أملاح الفوسفات والكالسيوم مما يساعد على تكوين البروتين فى خلايا النباتات البحرية

3-علل لما يأتى:- تمتد جذور النباتات الصحراوية رأسيا فى أعماق التربة وأفقيا تحت سطح الأرض

4- ما النتائج المترتبة على تعدد حلقات سلاسل الغذاء البحرية

5- ماذا يحدث عند اختفاء الكائنات المحللة 

6- اكتب المفهوم العلمى :- الحركة الموضعية دون انتقال الجسم نتيجة النمو فى اتجاه يحددة موقع المؤثر من النبات

25- دور أول  2007

1- عرف كل مما يأتى :- ( الكائنات المحللة) 
2-اختر الإجابة الصحيحة :- يقل نشاط الحيوانات النهارية تدريجيا فى فترة 

أ- الفجر      ب- النهار     جـ الليل        ء- الغسق

3-ناقش كلا من (بعض الثعالب [مثل الفنك] صفات تجعلها تتكيف مع ظروف البيئة الصحراوية

4- (للحيوانات البحرية التى تعيش فى الأعماق قدرات فسيولوجية وجسمية معينة) اذكر هذه القدرات

5-علل النباتات الحولية ليست نباتات صحراوية حقيقية

6- قارن بين كل من النمو الخضرى ومرحلة الإزهار والإثمار فى النبات
26- دور ثانى  2007

1- عرف كل مما يأتى :- ( التواقت الضوئى)
2- من خصائص النظام البيئى استخدام الفضلات  ناقش هذه العبارة

3--صوب ما تحته خط تعتبر الكائنات المنتجة للغذاء حارسة الطبيعة
4-علل قلة درجة ملوحة بحرالبلطيق
5- قارن بين :- ( الرعى فى منطقة الأعشاب والرعي فى منطقة الأشجار والشجيرات) 
6- فسر النظام البيئى المركب يصعب تدميرة
27- دور أول  2008
1- اختر الإجابة الصحيحة :- تستطيع الطحالب الحمراء ان تكون غذائها حتى عمق.....متر 

أ- 25         ب- 30        جـ 35           ء- 40

2-أرسم شكلا تخطيطيا كامل البيانات يوضح 

(نموذج لكائنات ومكونات النظام الإيكولوجى وعلاقتها بسريان الطاقة ودوران المواد )

3- فسر كلا مما يأتى:-

أ- يتعذر على الانسان الهبوط فى المياه العميقة بدون جهاز غوص

ب- للبكتريا الرمية والفطريات دور مهم لاستمرار النظام الايكولوجى 
4-صوب ما تحته خط يؤدى الرعى فى مناطق الاشجار والشجيرات الى تاكل الغطاء النباتى
28- دور ثانى  2008
1- عرف كل مما يأتى :- ( الغلاف الحيوى)

2- من خصائص النظام البيئى البحرى استخدام الفضلات  ناقش هذه العبارة

3- فسر كلا مما يأتى:-

أ- يعتبر طول فترة النهار عاملا مهما لاطلاق هجرة الطيور

ب- ارتفاع درجة الملوحة فى البحر الاحمر 

4-ماذا يحدث عند تعرض السلاحف الصحراوية لدرجة حرارة منخفضة 
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